北海道生活衛生同業組合員の「ゼロカーボン」に向けた取組



北海道ホテル旅館生活衛生同業組合所属 メルキュール札幌

〒064-0804 札幌市中央区南 4 条西 2 丁目 2-4

【使い捨てプラスチックごみ削減に向けた取組】

北海道ホテル旅館生活衛生同業組合に所属するアコーグループ「メルキュール札幌」では , 2020 年よ り段階的にプラスチック製のアイテムを減らす取り組みや、お客様のご協力の下、連泊のエコ清掃など環境 に配慮した取り組みを行なっています.

2022 年,アコーの使い捨てプラスチック削減目標の基準に則り,客室に設置している使い捨てプラス チック製アメニティを、竹製やバイオマスポリ袋に変更するなど、使い捨てプラスチックごみ削減に向けた 取組みを行っています.

▼ HPでは、メルキュール札幌の取り組みについて紹介、

【代替品に変更】(2022年12月23日以降)

- ・ 歯ブラシ → 竹製に変更
- ・ 歯磨き粉 → 歯磨きペースト (紙外装) に変更 (2023 年 8 月より)
- ・ ヘアブラシ → 竹製のコームに変更
- ・ 髭剃り→ 竹製に変更
- ・ サニタリーバッグ → バイオマスポリ袋に変更
- ・ プラスチック製スティックタイプのお茶 → 紙製に変更
- ・プラスチック製スティックタイプのコーヒー・コーヒーミルク → 廃止
- ・ シャワーキャップ、ソーイングセット → お部屋には設置せずご希望のお客様のみにお渡し致します.

メルキュール札幌総合サイトはこちらから https://mercuresapporo.com/ja/ ▶⊳⊳



組合に関する詳細はこちらから http://www.hokkaido-yado.net









編集 公益財団法人 北海道生活衛生営業指導センター

札幌市中央区大通西16丁目3番12号 錦興産大通ビル302号室 E-mail: hokkaidocenter@seiei.or.jp TEL:011-615-2112



指導センターでは「ゼロカーボン北海道」 の実現に向けて,生活衛生関係営業者様 消費者等の皆さま方へ役立つ様々な情報を 発信しています.